



# CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Feliról szerkesztő és kiadó:  
KÁSA ISTVÁN

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA  
Átmenetileg megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Kossuth-tér 9, a városközpont mellett.  
Telefon: 37.

## A német imperializmus ellen

Lengyelország fővárosában értekezletet tartottak a békeszerető országok külügyminiszterei és megvitatták Európa jelenlegi, egyik legégetőbb kérdését, a német kérdést. A varsói értekezleten, amely a fegyverszünet megkötése óta az egyik legjelentősebb lépés volt a diplomáciai történelemben, a baráti békeszerető államok oldalán részt vett Magyarország is, sőt cselekvő módon vett részt, szereplésével bizonyított, hogy nem kíván télen szemlélője maradni az európai változásoknak, hanem jogaihoz képest és helyzetéhez méltóan érvényesíteni akarja jogos érdekeit.

A német kérdés szorosan beleilleszkedik a magyar érdekek körébe. Ezért az értekezlet során szüntelen harcot folytatunk a német terjeszkedési törekvésekkel szemben! A Drang nach Osten, a németek keleti terjeszkedési vágya elsősorban a nyugati magyar határokon jelentkező és elnyeléssel fenyegette a kis magyar népet. A magyarság azonban szinte politikai ösztönrellel vezelve, jól megérezte történelmi hivatását, amelynek abban kell állnia, hogy küzd a szabadságáért, a kis nemzetek szabadságáért a németiség örök mohóságával szemben.

Eppen ezért nem lehet közömbös a magyarság előtt az a folyamat, ami napjainkban tapasztalható Németország területén és ami egyre inkább megmutatja, hogy a kapitalizmus szövetsége készül lépni a németek örök imperializmusával. A német demilitarizálás végrehajtása, a Ruhrvidéknek, a német hadiipar központjának angol-szász vezetés alatt folyó feladásítása s végül Németország kettészakítása mind csak arra szolgál, hogy a német lelkek mélyen rejtőzködő imperialista erőket, különösen az európai kisnemzetek kárára és az angol-szász kapitalizmus szolgálatában mozgásba hozza.

Ezért kellett a varsói értekezletnek a békeszerető nemzetek nevében oly világosan megfogalmazni döntését, amely a német kérdésnek a béke jegyében való megoldását kívánja. Határozata a világ békéjét szolgálja és szavának ezért döntő súlya kell lennie a német ügyek rendezésékor.

## Új 20 forintosok

A Gazdasági Főtanács határozata értelmében, a forint stabilizáció második évfordulóján, augusztus 1-én forgalomba kerülnek a réznyomással készült, új 20 forintosok.

## A Kisgazdapárt politikai bizottságának ülése

A Kisgazdapárt politikai bizottsága Dobi István elnöklétével ülést tartott, amelyen Gyöngyösi János főtitkár ismertette a bel- és külpolitikai helyzetet s a legutóbbi ülés óta történt világpolitikai eseményeket. Tájékoztatóját a bizottság tudomásul vette.

Dobi István elnök bejelentette, hogy dr. Pongrácz Tibor lemondott országgyűlési képviselői mandátumáról és a pártban viselt minden tisztségéről, így a pesti vármegyei szervezet elnökségéről és a párt főigazgatójéről is. A politikai bizottság tudomásul vette Pongrácz Tibor lemondását, majd az elnök javaslatára dr. Dulán Jenő igazságügyi államtitkárt kérte fel a párt főigazgatói tisztségére betöltésére.

Ezúttal ismertették a Szentiványi Lajos elnöklétével kiküldött fegyelmi tanács határozatát azokról,

akik a képviselőknek a megatartásával kapcsolatban, akik párt-határozat ellenére, előzetes igazolás nélküli járó maradtak a fegyelmi bizottság államosításáról szóló törvényjavaslat parlamenti szavazásáig.

A jelentés alapján a politikai bizottság tudomásul vette Vaszkó Mihály igazgatói és nyilatkozatát, s vele szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

Végül a fegyelmi bizottság javaslatára kimondotta a politikai bizottság, hogy Adorján Józsefet, Gyulai Józsefet, Pártai Tivadart, Szakács Józsefet a pártfegyelmem megsértése és a párt-határozattal összegyeztethetetlen magatartása miatt mandátumukról való lemondásra szólítja fel ezzel, hogy a fegyelmi határozattal való szembe-helyezkedésük a pártból való kizárásukat vonná maga után.

## Kétszázhusz kiló a gabona fejadag

Megjelent az új gabonarendelelet

A kormány rendeletet adott ki a gabona beszoigálatására vonatkozóan. A vámörletre jogosultak és hozzátartozók fejadagja 220 kg kenyérgabona, míg az 1-6 éves aluli gyermekek fejadagja 160 kiló. (Egy éven aluli gyermekeknek nem jár gabona fejadag.) A fenti fejadag jár a gazdasági családoknak, továbbá azoknak a haszonbérbe adóknak, akik mezőgazdasági foglalkozásuk, de földjüket nem tudják megművelni.

Vetőmag szükségletre holdanként 110 kg búzát, vagy 100 kg rozsot, vagy kétszeresét lehet vizsztatani.

A rendelet a beszoigálatási határidőket beletartó gazdát juttatja részesül, ellenkező esetben megtorlást ír elő. A terménygabonát a caépléstől számított 8 napon belül kell beszoigálatni. Aki ezt elmulasztja és a felszólításnak sem tesz eleget, annak beszoigálatási kötelezettségét 5 százalékkal, további 15 napos késedelem esetén pedig 10 százalékkal emelik.

Akik az adó és a beszoigálatási kötelezettség teljesítéséhez szükséges gabonát 100 százalékkal beadták, feleslegüket szabadon értékesíthetik, vagy a MOSZK bizományosnak, vagy vásárlási engedéllyel bíró személyeknek. A feleslegből tehát a gazdák rokonainak, ismerősöknek, vagy bárkinek ajándékba is adhat, de csak akkor, ha a megajándékozott személy lemond a megfelelő arányú hatósági közellátásról és így vásárlási engedélyt kap.

A gabonavásárlási engedélyek

készítéseket lehet eszközölni, amelyek beszoigálatási kötelezettségüknek általában 80 százalékban eleget tesznek. Gabonát csak azoknál a gazdáknál lehet vásárolni, akik gabonamennyiségüket száz százalékgig beszoigálatták és földadójukat is befizették. A vásárlási engedélyek csak egyes személyekre szólhatnak, csoportos vásárlási engedélyt az Országos Közellátási Hivatal engedélyezhet. A beszoigálatott buza és általában minden gabonamű ára marad a tavalyi.

## A legujabban érkezett hadifoglyok

A Szovjetunióból legujabban a következő hadifoglyok érkeztek: Csongrádra: Szabó Gábor, Forgó István, Viglasi Ilés Nagy Istók Mihály, Bertus Sándor, Maszlag Sándor, Forgó Miklós, Tari Márton, Ternai László.

Csapatokra: Muesi József, Nyilas János, Puszkás Lajos, B. Papp Mályás, Tápai Gábor, Sipka Ferenc.

Tömörkényre: Jaksá Dániel, Losonezi János.

Szalóvényre: Barnemissza János.

## Pártértekezlet

A Kisgazdapárt szervezete ma, vasárnap a nagymise után pártértekezletet tart a Kaszarnálkyvendéglő nagytermében. A vezetőség kéri a tagokat, hogy az értekezleten — a fontos tárgyakra való tekintettel — lehetőleg teljes számmal vegyenek részt.

## Az új kenyér csongrádi ünnepe

Az új kenyér ünnepét, mint mindenütt az országban, Csongrádon is Péter-Pál napján rendezték meg a koalíciós pártok az UFOSZ-szal és a FÉKOSZ-szal karöltve.

Az ünnepség nagyszámu közönség jelenlétében a városközpontban zajlott le.

A megnyitó beszédet Ötvös József, a Parasztpárt elnöke mondta, majd Köllő Miklós népi kollégiumi tanuló szavazata után Veres József budapesti kiküldött tartotta meg ünnepi beszédét.

A szónok mindenképp megállapította beszédében, hogy az új kenyér ünnepe sohasem volt olyan felemelő és bensőséges, mint most, amikor három aszályos esztendő után végre jobb és nagyobb darab kenyér jut a dolgozóknak. Az ország nagy részében most jó a termés, kb. 5 millió mázsával több gabonánk lesz, mint a múlt évben. Ezért

elismerés illeti a parasztságot is, mert Magyarországon eddig még nem volt annyi föld megművelve és bevéve, mint ebben az évben.

A következőkben a demokrácia eddig elért eredményeit ismertette Veres József, majd annak megállapítása után, hogy a parasztság mostmár a munkássággal együtt építi az országot, így folytatta:

— Minden becsületet magyar embernek össze kell fognia és az egész nemzetnek együtt kell forognia, hogy a még reánk váró feladatokat is megoldhassuk. Létre kell hoznunk az új Függetlenségi Frontot, hogy az országért pártviszályoktól mentesen tudjunk dolgozni. A Függetlenségi Frontba tömörülés nem a pártok önállóságának megszűnését, hanem a nemzeti egység megteremtését jelent. Nemzeti egység a múltban is volt, de az nem az egész magyarság, hanem csak az urak





# H I R E K

**Iskolai találkozó.** A polgári leányiskola 1937-38-ban végzett növendékei július 11-én tartják találkozóikat. Gyülekezés reggel fél 9 órakor az iskolában.

**Orvosi hír.** Dr. Kádár László orvosi rendelőjét Szentesi u. 7 szám alatt megnyitotta. Lakás Szentesi u. 9. x369

**Óvodai ünnepély.** A Kossuth utcai óvodában ma, vasárnap délután 5 órai kezdettel gyermekünnepélyt rendeznek, melyre ezúton is meghívják az érdeklődő szülőket és az óvodások hozzátartozóit.

**Vásár loaz Szankon.** A Kiekkomszakszerveletben lévő Szank községben július 14-én országos állati és kirakodóvásárt tartanak. Az állatvásárra vérszemes helyi szabályszerű járattal Csongrádról is mindenféle állat felhajtó.

**A közlésziviselek fizetését** augusztusban felemeleik. A 3 éves terv kezdésén 20, illetve 30 százalékos fizetésjavítást kaptak a közlésziviselek. A most következő fizetésemelés átlagosan 17 százalékos lesz. A nyugdíjasok számára 17 százaléknál nagyobb javítás várható.

**Mozi műsor.** Szombat fél 9, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9, hétfő fél 7, fél 9 óra: *A szenvedély rabjai*. Aftikai szerelmi történet. A francia filmkészítési hatalmas sikerű alkotása. Világhíradó. Szerda, csütörtök fél 7, fél 9: *Gyilkos dallamok*. Dán film. Szombat fél 7, fél 9, vasárnap (VII. 11.) fél 3, fél 5, fél 7, fél 9, hétfő fél 7, fél 9 óra: *A díktátor*. Amerikai film, Chaplinnel a főszerepben. Szerda, csütörtök fél 7, fél 9 óra: *Randevu a bálon*. Oasz film.

**Meghívó.** A Kisiparosok Országos Szabadszervezetének csongrádi csoportja e hó 5-én, hétfőn este 7 órai kezdettel taggyűlést tart. Tagok részéről a megjelenés kötelező. Nem tag kisiparosok is részt vehetnek. Téma: Anyagelosztó bizottság és választmányi tagok választása. Vezetőség. 336

**Nőnap.** Az MNDSz csongrádi csoportja e hó 11-én délután 4 órai kezdettel, a Szent-Háromság tér 13. sz. alatti szék-házában nőnapot rendez, amelyen a nőtársadalmat közelebből érdeklő kérdéseket fogják megvitatni. A nőnapra a tagokat és az érdeklődőket ezúton hívja meg a vezetőség.

**Dohánytermelési előleg.** A városi adóhivatal közli a kincstári dohánytermelőkkel, hogy kat. holdanként 400 Ft termelési előlegért folyamodhatnak. Az előlegek 2. részletének folyósítását megkezdte a kiskasszafegyhazi dohánybevételek. A pénz felvételéhez a pénzügyőrök igazolása szükséges, valamint az az engedélyív, amelyen a földmérés adatai szerepelnek. Augusztus 31. után a dohánybevételek hivatalok előlegét nem folyósítanak, ezért a termelőknek ajánlatos azokat mielőbb igényelniük.

**Változatlan a közmunkavállalás fizetése.** A közmunkavállalásnak bélyegrendszerben való lerovásáról elterjedt hírekkel kapcsolatban illetékes helyen közölték, hogy a közmunkavállalást ezután is ugyanúgy kell befizetni, mint eddig.

**Igazolás.** A szegedi 3. honvéd kerület igazolóbizottsága előtt a közeljövőben kerül tárgyalásra Deák Ferenc hivatásos számvevő törzsmester ügye. A katonai parancsnoksg felkéri a lakosságot, hogy aki Deáknak valamely háborús, vagy népelemez cselekedetéről tud, írásban vagy szóbelileg sürgősen jelentse az igazolóbizottságnak.

**Munkaadói igazolványok kiállításának új módja.** Az OTI e hó 15-től kezdve csakis olyan munkaadói igazolványt fogad el, amelyen a munkavállaló heti keresetét befelvel is kiírják. Erre az intézkedésre a viszályesek elkerülése végett volt szükség.

**Ápálós-képző iskola.** A Vöröskereszt pályázatát hirdeti 18-30 év közötti nők részére a szeptember 1-én kezdődő, kétéves vöröskeresztes ápoló-képző iskolába való felvételre. A szabályszerű okmányokkal ellátott kérvényeket a Vöröskereszt központjába Budapest, VIII. Baross u. 15. kell beküldeni, legkésőbb augusztus 1-ig.

**Talált tárgy.** A június 25-iki hetféltékeny vataki találkától három leletjeit egy kerékpárral igazolt tulajdonosa a három bármikor átveheti Öregvár u. 45. sz. alatt.

**Hentesek lugsóvásárlási engedélye.** A csongrádi hentes és mészáros iparosok a készletükben lévő hulladékszalmák háziszappanná előkészítése céljából lugsóvásárlási engedélyt kaphatnak.

**Olcsó vetőmag a gazdáknak.** A Gazdasági Főtanács elhatározta, hogy jövőre még több nemessített vetőmagot utal ki a gazdáknak. Ezért nemcsak hitelez ad a termelőknek, hanem magára vállalja a nemessített vetőmag árának jelentős részét is. Így tehetővé válik az, hogy a gazdák jövőre már olcsón kaphassanak megfelelő vetőmagot.

## Milyen lesz az őszi és a téli női divat?

A budapesti Bástya szállóban megrendezett és őrési sikert arató női divatbemutatóról, annak egyik csongrádi érdeklődője, *Tóth Kálmán* szabómester díshéjában a következőket mondta el:

— A nyár könnyű, kellemes viseletű, film nyomású vászon, piké, lenvászon, schanlung ruháin kívül bemutatják az őszi és téli eddig elkészült modelljeit is, amelyek szabásmintái teljesen eltérnek az eddigi formáktól. Az új ruhákból előtérnek a sok bosszúságra okot adó vállpárnák, felváltva őket a gömbölyű váll. A ruhák és a kabátok vonalai derékban szorosan a testhez simulnak, alul pedig harang formában bővülnek. Az új ruhákhoz több anyag kell. Az őszi és a téli divatszínél általában sötét tónusúak. Műesebbek, szebbek az új vonalú ruhák minden eddiginél.

## Meghosszabbították az adóbevallási határidőt

A múlt hónap 26-án látoit napvilágot a hivatalos lapban az együttes kereseti és jövedelemadóra vonatkozó magyarosó utasítás. Mivel az első határidő közel volt, a pénzügyminisztérium úgy döntött, hogy a bevallási határidőt július 10-ig meghosszabbítja.

## Elveszti iparjogositványát, aki nem rendezi ipardíját

A csongrádi iparendelőiek reviziójával kapcsolatban az iparhatóságok felhívják az érdeklő kereskedőket, hogy haladéktalanul fizessék be ipardíj tartozásukat, mert a befizetés határideje többeknél mostanában jár le, vagy már le is járt.

Akik a kitűzött határidőig nem rendezik ipardíjukat, azoknak engedélyét bevonják, ez pedig az üzlet, vagy műhely lezárását jelent.

## Nemzeti bizottság ülése

A nemzeti bizottság pénteken ülést tartott *Szöke Albert* elnök felével. Az ülés a fontosabb ügyekben a következő határozatokat hozta:

A Kisoszló helyi csoportjának értesítése alapján, Major Sándor helyeiti *Kocsis* Imre fűszeres kerüli be a törvényhatósági bizottság tagjai sorába.

Öz. *Remlinger* Flórián és *Remlinger* László avm. nemzeti bizottságnál megfellebbezték a csongrádi nemzeti bizottság kitélepitését javasoló határozatát. Ez ügyben a nemzeti bizottság közölte a vármegyei nemzeti bizottsággal, hogy változatlanul fenntartsa korábbi állásfoglalását.

*Kaszanitzky* József köfárgó mester bejelentette, hogy a temetőben a hősihalottak síjaira már vány emléktáblát szándékozik készíteni és ennek költségeire gyűjtési engedély kiadását kérte. A köfárgó mestert kérelmével a városihoz utasították és amennyiben a polgármester támogatja a tervet, ami valószínű, a nemzeti bizottság pártolással felterjeszti a belügyminiszterhez.

*Nagy* Ferenc egy beadvánnyal kapcsolatban a Kossuth utcai állami óvodánál mutatkozó viszályok kivizsgálását sürgette. A panasztevő ügyével, akit már régebben állásvesztésre hílettek, nem foglalkozik a nemzeti bizottság.

## Nagy Elek — szegvári plebános

Lapzártkor kaptuk az értesítést, hogy a megyéspüspök *Nagy Elek* római kat. hitoktatót Szegvárra plebánosnak nevezte ki.

A csongrádi egyházközség ünnepélyes keretek között ma, vasárnap délután 4 órakor bucsuztatja *Nagy Elek*et az Uri utca 7 szám alatt lévő kulturházban.

## Kókai Sándor — postamester

A postavezérgazgatóság június 11-én kelt rendeletével *Kókai Sándor* postamesteri kezeli, a piroskavárosi 2. sz. postahivatal eddigi adminisztrátorát postamesteri minőségben megbízta a hivatal végleges vezetésével.

## A szemléltetési tárgysorsjáték húzásának főbb nyerőszámai

Az épülő klszemléltetési tárgysorsjáték húzását vasárnap délután tartották meg nagy érdeklődés mellett az Uri utcai kulturház udvarán. A főbb nyereményeket a következő számok nyerték:

Motorkerékpárt nyert a 12.870, borjút a 10.938, sertést a 7.795, rádiót a 4.665, lexikon-sorozatot az 1.543-as sorjegy. A többi nyerőszámok a plebánian bármikor megtekinthetők.

## Hirdetéselneket mindenki olvassa!

### Levél a mozi közönségéhez

Amikor június utolsó napjaiban a *Dover* fehér sziklái, *Csókás* tengerész és *Szenvedély rabjai* filmek ragyogó műsorát összeállítottam, valahogy ösztönösen szinte hatványadnak éreztem a szinlepot. Azó is vált.

Az államosítás folytán a mozi- val kapcsolatos működésem megszűnt.

Az *Uránia* Filmszínháznál végzett, másfél éves vezetői működésem szép emlékeiért ezúton is minden kedves mozzrajongó részére a legszereetteljesebb üdvözlétem küldöm.

Dr. Bakó József.

## Kötelező a lóhere- és lucernamag termesztés

Azok a gazdák, akik ez évben szántóföldi művelés alatt álló területeiknek 800 négyszögölnyi, vagy ennél nagyobb részén lóherét, illetve lucernát termelnek, kötelesek a terület felén a második kaszálást meghagyni. Ezen rendelkezés alól csak legfeljebb 50 százalékos meghaladó elemi vagy egyéb kárt szenvedett gazdák kaphatnak felmentést. A második kaszáláskor meghagyott lucernából és lóheréből magot kell termelni.

**Vásároljon a Nehézipari Központ részletekkeljében.**

CSEPEL centralbobbin varrógépet 6 havi részletfizetésre, CSEPEL férfi és nőkerékpárt, havi 125- forintos részleteire, CSEPEL 100-as, 3 sebesség váltós motorkerékpárt, 6 havi részletfizetésre

**RÉGNER FERENC** mázárésztes, Szentháromság tér 8.

## SPORT

Első Nyári Kupamérkőzését a Szentesi MTE val játszotta a Cs. MTK s 7:2 arányban győzött. A csongrádi csapat még több gólt is lehetett volna, de a második félidőben már nem nagyon erőltette magát.

Ma, vasárnap Kecskeméten játszák Nyári Kupamérkőzést a Cs. MTK a KMTÉ NB II es csapatával.

## Nincs telitalálat a totón

A sok döntetlen miatt a lotó vasárnapi fordulóiban nem akadt telitalálat. 11 találatot 30-an értek el és tejenként 4.500 forintot nyertek. 10 találatosok 400-an vannak, nyereményösszegük egyenként 340 forint. Kilenc találatot 8000-an értek el. Jutalmuk 45 Ft.



**Tíz kilós csomagok küldhetők külföldre.** A Gazdasági Főtanács újabb döntése értelmében 10 kg-os élelmiszercsomagot lehet külföldre küldeni, amelyet az eddigiektől eltérően, egyfajta élelmicikkből is lehet összeállítani. Cukrot, füstölt libahúst, fűszereket, jameit, pálinkát, bort és különféle konzerveket lehet Csongrádról is küldeni.

### Börtönbüntetés jár a zsirbeszolgáltatás elmulasztásáért

Az új, szigorú rendelkezés szerint ezután a zsirt be nem szolgáltatók nem kihágást követnek el, hanem a közérdekeltség védelméért büntetendő bűncselekményért lesznek felelősségre vonva a szegedi államügyészségben. Az államügyészség, mint ilyen, péntek büntetést nem javasol, tehát a mulasztók büntönbüntetést kapnak.

### Gép- és gyorsíró állami vizsga Csongrádon

Július 1-én volt az első gyorsíró és gépiró állami vizsga Csongrádon, az Irodai Gépirókat és Gépirókat Vizsgáló Állami Bizottság előtt. A bizottság elnöke főbbek között kiemelte, hogy a vizsga olyan jó eredményt mutat, hogy a csongrádi tanfolyam országos viszonylatban is az első közé került. A növendékek 50 százaléka az irodai gyorsíró és gépiró képesítésen kívül magasabb fokú (közép- és előrendű) képesítést is szerzett.

Irodai gyorsírói vizsgát tettek: Erdélyi Sára, Hajdu Margit, Józsa Erzsébet, Nagy Magdolna, Pozsár Ilona, Pusztai Gizella, Patai Erzsébet, Szabó Margit, Turi Mária, Urbacsok Erzsébet, Viglasi Mária.

Irodai gépirói vizsgát tettek: Erdélyi Sára, Kallai Jolánna, Kapornai András, Ötvös Imre, Sarusi Mária, Sántai Klára Agnes, Szabó Margit, Varga D. Margit, Vajda Mária, Viglasi Mária.

Középfokú irodai gépirói képesítést nyert: Gyarmati Piroksa, Hajdu Margit, Józsa Erzsébet, Nagy Magdolna, Pusztai Gizella, Patai Erzsébet, Turi Mária.

Előrendű irodai gépiró lett: Pozsár Ilona, dr. Tar Zoltán, Urbacsok Erzsébet.

### A polgármester felhívása a csongrádi gazdákhöz

Császai Ferenc h. polgármester lapunk útján a következő felhívással fordul Csongrád város gazdához:

Felhívom Csongrád megyei város mezőgazdasággal foglalkozó lakosságának figyelmét az országos mezőgazdasági termelési versenyre. A termelési verseny kiterjed a szántóföldi növényekre, kertli növényekre, gyümölcsre, szőlőre, borra és állattenyésztésre.

Tekintve, hogy úgy a vármegyék, mint a városok egymással versenyben állanak, városunk hírnevének és a gazdálkodó közönség érdekének szem előtt tartása mellett kívánatos, hogy a versenyzők száma minél több legyen. Felhívom a gazdálkodó közönséget, hogy minél nagyobb számban jelenkezzenek a versenyre.

A részletes felvilágosítást a városi gazdasággyűző a városháza 27. sz. helyiségében, a versenyirodán készségesen megadja. A jelentkezéseket ugyanott veszik fel.

## APRÓHIRDETÉSEK

Másföldi hold kilences a Lantos tanya mellett eladó, ért. Kicsal Pálnál Gálér, Petőfi u. 133. x315

Malligand-beszélőket keresek megvételre Szőlőhegyi u. 64. x826

Óra és ékszer javításokat pontosan, felelősséggel végez Nyilas. x861

Rekamier és kombinált szekrény jutányos áron eladó. Uri u. 37. x810

11 magyarhold föld a szelevényi rében eladó, ért. Kádár Imrével, Nagytókei állomás. x147

3 nagy liba elveszett pénteken délelőtt az Új utcából. B. megtaláló jutalom ellenében vigye Új u. 17. sz. alá. 396

Nagy, mély gyermekkoscsi eladó. Szőlőhegyi u. 41.

Bokrosi kaszálo eladó. Sugár u. 50.

Női és férfi kerékpárok eladók. Zrínyi u. 22. 414

Negyed hold szőlő kunyhóval eladó Dobó I. u. 15.

Paplant, jót, olcsón közzelvetlenül a készítőnél vásároljon! Nagy választék Borosánál Szentesen, Sántán Mihály u. Használt papjainkat átadjuk. x166

Vásártér 39 számú ház sárgósen eladó, árba földet, szőlőt, bort elfogadok. x803

Kerékoscsi eladó Szőlőhegyi u. 2. x297

Gyengefias tehén eladó Antal Jánosnál, T. 753, a fegyverházi utca mellett. x804

Tiszoldalon Zsadányi féle négy kishold szőlő fele és a belvárosi templommal szemben 770 nszöld árért eladó, ért. Borbás Mihálynál, Csemegi u. 11. x212

3 kishold Faragó Rókus féle föld eladó, ért. Német Ábelnél T. 393, a Vendel szobor közelében. x298

2 és fél hold föld a Keltőshalmi dűlőben eladó. Turi Illés, T. 679. x290

Vetőkőles kapható Brindza vegyeskereskedésében. 415

Nagyatádi koscsi eladó. Zsinór u. 34. 405

Vályogért asztalosmunkát adok. Fonyó, Zsinór u. 15. 406

Egy 100 as „Wanderer” Sachs motorkerékpár jó állapotban eladó. Medgyesy óras Kossuth F. u. 4 sz. 407

1 kat hold szántó a Gyánti-féle földből a kövesut mellett eladó. Szent György u. 15. 408

Tetőre való nád, atakaturózára is alkalmas, eladó. Páffy János u. 2. (Ba'város.) 409

Motorkerékpár, jókában lévő 175 cc Jawa, új gumikkal eladó. Pitiik gépműhely. x281

36 hold föld a kétfeltes uton felbősi kiadók. Arany János u. 8. 164 literes szűrőhordó eladó. Zsinór u. 5. x844

Szegedi kövesut mellett, a Vendel-szobor közelében 3 és fél hold föld eladó, ért. a Rásonyi irodában. 327

A város közelében, a Fehér István-féle föld mellett 3 és fél hold szántó eladó, ért. a Rásonyi irodában. 328

7 hektóliter fehér, 8 hektóliter pirosbor, 20 méter hosszú 3 colos locsolóömlő kellelenderrel együtt eladó Fohász u. 27. x311

Idősebb női háztartási alkalmi zottak keresek. Hajdu Ferenc Nagyrét 115. 397

Fehérménő javítást vállalom. Kossuth Ferenc u. 10 (Bejárt a Fővárosi utcán) 402

600 nszöld szőlő a Bak-féle dűlőben eladó. Sip u. 7. 364

Argentínai dísztejláló eladó. T. 434. (Kovácsműhely) 365

Idősebb házaspár vagy magányos is, gondviselésre elvállalunk. Cím a kiadóban. 366

Elveszett Kapás Józsefné névre kiadott öröklési lap rendőrségi bejelentéssel és 20 forinttal. Megtaláló a 20 Ft-ot tartva meg, az iratokat adja be a rendőrségre. 367

Eladó a Vásár u. 29 számú ház. 370

3 hold föld a városától 8 km-re, a fegyverházi utca mellett eladó, ért. dr. Wimmer ügyvédnél. x371

950 nszöld föld a szegedi kövesut mellett eladó. Jegenye u. 43. 403

2 házrész békény Onozó kertész szomszédságában eladó. Jusch Gyula u. 69. 404

Jó igáskocsi eladó. Barátság u. 20 sz. 399

Sohiya Gyula u. 18 sz. ház üzleti helyiséggel eladó, ért. Szt. László u. 10. 372

4000 drb új tetőcserép és 3000 új légi eladó. Szt. László u. 10. 373

Egy hold szőlő a Pócs dűlőben pénzért vagy földért, esetleg földért eladó. Sugár u. 31.

11 kas, hold föld szőlővel, tanya épületekkel, gyümölcsösökkel eladó, ért. Palásti Györgyvel Felgyő, új-ostás. 374

Erdős igás paripaló eladó. Táborosi Józsefnél, Bocskay u. 23. 375

Mámai rében 8 hold szántó föld kiadó. Szőlőhegyi u. 1. 376

Kereszt u. 24 számú ház fele része eladó. 400

Öregvár u. 48 számú ház eladó, vagy földért elcserélhető. Öregvár u. 23. 401

Beiső négyöles utnál Blázsik szomszédságában 5 házrész békény, házrészekenként is, eladó öszi átvételre, ért. dr. Kiss ügyvédnél, Dózsa tér 5. 411

10 mázsa here mázsánként is eladó. Nagy Lajos u. 28. 412

900 nszöld kenderföld eladó. Kossuth F. u. 23. 377

Hereszecska kapható Siha üvegben. 413

Olajfestmény, szentképet most áron alul vásárolhat. Most végeztessék el üvegezési munkáit is, kedvező feltételek mellett. Siha üvegben. 414

Csordára járó tehénemről a csongó elveszett, becsületese megtaláló jutalom ellenében adja át, nyomra vezető színtén jutalomban részesül. Siha üvegben. 415

Két fias tehén, 6 éves Haszó, paripaló eladó a Tenyeri tanya, temető ut. 378

Hullámtér a kistemplommal szemben, továbbá 4 és 6 lóerősűk. ségletű zuzógép eladó. Gözhajó utca 4.

Gyengefias tehén eladó Mezel Imréné, T. 683, a könyvaszéki iskola mellett. 379

Szántást és fuvarokat vállalom. Vásártér 16. x880

6 hold föld a Mámai dűlőben, a Surányi László-féle földből eladó. Jegenye u. 24. x381

1 hold kiserő eladó. Sohiya Gy. u. 2, vagy Piroksa féle fűszerüzlet. 382

2 drb fias juh és hasas sülőd eladó Keller Mihálynál, T. 160/a. 383

Aki 1947. tavaszán elvesztette barna számapos karóráját, B. Á. zsik Mártánál átveheti Fővárosi u. 43 alatt. 384

Keveset használt női kerékpár és szűrőhordó eladó. Pacsirta u. 34.

Fűrészelt épületfa, léce, deszka állandóan kapható a csongrádi Keresztény Gözmalom faterületén. 416

2 kishold föld a Bethlen Gábor u. végén és 16 hold föld a Mámai dűlőben eladó, ért. dr. Wimmer Ferenc ügyvéd irodájában. 417

2 kishold föld és 575 nszöld szőlő a Győja dűlőben eladó. Jegenye u. 29. 385

2 ló után való erős, új igáskocsi és szalma eladó. Zsib u. 1. 387

2 hold patikaföld a Majpat utca közelében eladó. Ujhelyi Nándor u. 9. 388

Két duplaablak eladó. József u. 7 sz. 389

3 házrész bukrosi kaszálo kiadó, ért. T. 200/a, Szegedi ut. 390

Pázmány Péter u. 13 számú ház eladó, vagy földért elcserélhető, ért. Nagymező u. 15. 391

13 hold föld a Keltőshalmi dűlőben eladó. Kereszt u. 19. 392

Ferencz József u. 28 számú fűrészelek árúüzlettel eladó, ért. Új u. 11. 418

Férfi új fekete esküvőruha, női tavaszikabát eladó, száraz fűrészpör minden mennyiségben kapható. Jó fiut tanulónak felvevő Lovas esztergályos. Új u. 2. 419

600 nszöld szőlő az Agyagos uton eladó. Jókai u. 17. 393

Kombinált szekrény eladó. Kiss u. 2. 394

Fél hold kenderföld eladó. Vásár u. 27. 395

### Nyiltér

(Ezen rovatban közölték sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal nem vállal felelősséget.)

### Felhívás

Fáy Bálint Kossuth Ferenc utca 2 szám alatt lévő fűszer és csomagolóanyag-üzletét átvevők. Felhívjuk a hitelezőket, hogy az üzlettel kapcsolatos követeléseiket nálunk 8 napon belül feltétlenül jelentessék.

Molnár Tibor és neje  
Sohiya Gyula u. 2.

### CSONGRADI KIS UJSAG

Szerkesztők:

Dinyés János és Nyéki Péter  
Nyomatott: László és Szekeres nyomdájában Csongrádon, a centenáriumi évében.

